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Отже, корпоративне навчання фахівців у харчовій промисловості є 

невід’ємною частиною сучасного забезпечення високої якості продукції та 

ефективності виробничих процесів. Залучення експертів, оптимізація процесів 

навчання і використання сучасних технологій для постійного контролю якості 

сприяють підвищенню конкурентоспроможності підприємства та задоволенню 

постійно зростаючих вимог споживача. 
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Лисюк Тетяна Василівна 

 

ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ У ПІДГОТОЦІ ФАХІВЦІВ 

СФЕРИ ТУРИЗМУ І РЕКРЕАЦІЇ 

 

В сучасних умовах стає очевидним, що традиційні методи навчання вже не 

можуть повністю задовольнити потреби підготовки майбутніх фахівців туризму. 

Педагогічні підходи, які не враховують новітні технології та інноваційні методи, 

стають менш ефективними у формуванні компетенцій, необхідних для успішної 

професійної діяльності. 

Інноваційні педагогічні технології відкривають нові можливості для 

вдосконалення навчального процесу. Вони спрямовані не лише на передачу 

знань, але й на розвиток критичного мислення, креативності та практичних 

навичок, що особливо важливо для майбутніх спеціалістів туристичної галузі. 

Серед таких технологій варто виділити інтерактивні методи навчання, 

дистанційні форми освіти, використання мультимедійних ресурсів, віртуальну 

реальність і ін. Вони не лише покращують якість засвоєння матеріалу, але й 

дозволяють здобувачам відчути реалії майбутньої професії ще на етапі навчання. 

Особлива увага приділяється практичним аспектам впровадження цих 

технологій у навчальні програми з підготовки фахівців туристичного бізнесу. 

Успішне впровадження інноваційних підходів сприяє формуванню 

конкурентоспроможних фахівців, які здатні адаптуватися до змінних умов ринку 

та активно впливати на розвиток туристичної індустрії [2]. 

Сьогодні найбільш популярними інноваційними методами навчання, які 

дозволяють використовувати нові технології викладання є: контекстне навчання, 

імітаційне навчання, проблемне навчання, модульне повне засвоєння знань, 

дистанційне навчання, дизайн-мислення, активне навчання, інтерактивне 

навчання (рис. 1). Такі методи дозволяють ефективно впроваджувати нові 

підходи та технології в освітній процес. 
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Джерело: побудовано автором  

Рис. 1. Популярність інноваційних методів навчання 

 

Для успішної реалізації інноваційних методів навчання необхідна 

інтеграція прийомів (частин методів): словесних, наочних, практичних, 

проблемно-пошукових, індуктивно-дедуктивних та традуктивних [1]. Такий 

підхід забезпечать комплексний та ефективний навчальний процес, адаптований 

до потреб сучасних здобувачів і вимог туристичної галузі.  

1. Словесні методи: (словесно-інформаційні; словесно-еврестичні; 

словесно-дослідницькі) – використання лекцій, пояснень, бесід, дискусій, 

диспутів та обговорень для передачі знань та інформації. 

2. Наочні методи (наочно-демонстраційні; наочно-еврестичні; 

наочно-дослідницькі) – використання демонстрацій, ілюстрацій, відеоматеріалів, 

та візуальних засобів для кращого засвоєння матеріалу. 

3. Практичні методи (практично-репродуктивні; практично-

еврестичні; практично-дослідницькі) – включають виконання завдань, 

симуляцій, рольових ігор, та інших видів практичної діяльності. 

4. Проблемно-пошукові методи (створення ситуації, коли всі 

думають) – орієнтація на вирішення реальних проблем, пошук рішень через 

аналіз та дослідження. 

5. Індуктивно-дедуктивні методи – використання логічного переходу 

від конкретного до загального (індукція) та від загального до конкретного 

(дедукція) для формування знань. 

6. Традуктивні методи – використання логічного переходу від 

конкретного до (конкретного) та від загального до (загального) для формування 

знань. Пошук зв'язків та аналогій між різними концепціями чи ситуаціями, що 

сприяє кращому розумінню матеріалу.  
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Методи навчання задають загальну структуру і напрям навчального 

процесу, але саме прийоми дозволяють втілити ці методи у навчальний процес 

[3]. Наприклад, метод проблемного навчання передбачає розвиток критичного 

мислення, але без конкретних прийомів, таких як постановка проблемного 

питання або аналіз кейсу, реалізувати цей метод буде неможливо.  

Прийоми навчання дають можливість враховувати різні фактори, що 

впливають на навчання, такі як рівень підготовки здобувачів, специфіка ОК, 

технічні можливості і ін. Прийоми навчання є невід'ємною складовою частиною 

методів навчання, які забезпечують їхню успішну реалізацію і досягнення 

навчальних цілей. Відсутність продуманих і ефективних прийомів може 

призвести до зниження якості навчання і неефективності навіть найкращих 

методичних підходів. 

Для того, аби застосовувати інноваційні методи навчання, які описані 

увище,  під час викладання ОК, вважаємо за необхідне підвищувати свій рівень 

обізнаності НПП через проходження стажування, сертифікатні курси, тренінги, 

семінари, участь у міжнародних освітніх програмах, а також постійне 

вдосконалення педагогічних навичок шляхом самоосвіти та обміну досвідом з 

колегами.  
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Лі Цзюньтан  

 

ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ 

МАЙБУТНЬОГО ЕЛЕКТРОТЕХНІКА 

 

Електротехніка є однією з базових галузей економіки будь-якої країни, що 

забезпечує функціонування енергетики, промисловості, транспорту та побуту, 

тому якість виконання робіт у цій сфері безпосередньо впливає на ефективність 

технологічних процесів, енергетичну безпеку та екологічну стійкість. Це 

підвищує вимоги до професійної майстерності електротехніків. 

Поняття «професійна майстерність» відображає інтегративну якість 

особистості як суб'єкта праці. Це поняття включає в себе ефективне досягнення 

науки і техніки для успішного виконання професійних завдань. Суб'єкт праці 

визначається як особистість, яка здатна діяти цілеспрямовано та усвідомлено, 

застосовуючи свої знання, уміння і навички для досягнення соціально значущих 

результатів. Формування суб'єкта праці вимагає розвитку ключових професійних 

якостей, таких як адекватне розуміння об'єкта праці, задоволення від професійної 
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